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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 Πρόσφατα περιήλθαν  σε γνώση του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. καταγγελίες της 

Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. (Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Ελλάδος)                 

σχετικά με τη λειτουργία του Εκπαιδευτηρίου ΑΛΦΑ στη Χαλκίδα. 

 Στις καταγγελίες αυτές ενεπλάκησαν η Εθνική Τράπεζα και  στελέχη 

του Κεντρικού μας καταστήματος. 

 Κλιμάκιο του Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. με επικεφαλής τον Πρόεδρο του Συλλόγου 

σδ Γιώργο Γιαννακόπουλο, επισκέφθηκαν το κατάστημα Χαλκίδας για να 

διαμορφώσουν προσωπική άποψη για το ζήτημα αυτό που αναστάτωσε  

την τοπική κοινωνία. 

 Διαπιστώθηκε ότι οι συνάδελφοι καμία εμπλοκή δεν είχαν στις 

ενέργειες της επιχείρησης και στις σχέσεις της με τους εργαζόμενους και 

ούτε γνώριζαν τις υποχρεώσεις της απέναντι στην Δευτεροβάθμια 

Εκπαίδευση Εύβοιας.  

Η Ο.Ι.Ε.Λ.Ε., στα πλαίσια των υποχρεώσεών της που είναι η 

υπεράσπιση  των  συμφερόντων των μελών της καλώς παρενέβη  και 

απαίτησε από τα εκπαιδευτήρια ΑΛΦΑ την εφαρμογή της εργατικής 

νομοθεσίας. Αλλά πιστεύουμε ότι θα έπρεπε  να αναμένει την πλήρη 

ενημέρωση από την Διοίκηση της Ε.Τ.Ε.  και να μην προβεί σε άκαιρες 

καταγγελίες. 

Οι συνάδελφοι του Κεντρικού καταστήματος της Χαλκίδας, όπως και 

οι άλλοι συνάδελφοι στα άλλα καταστήματα της πόλης εργάζονται με 

πλήρη ευσυνειδησία, κόπο και προσπάθεια και μάλιστα κάτω από αντίξοες 

συνθήκες για να εξυπηρετήσουν τους πελάτες της Τράπεζας σύμφωνα με 

τις εντολές της Διοίκησης και τους νόμους του κράτους.  

Φυσικά σε καμία περίπτωση οι συνάδελφοι μας  δεν ήταν δυνατόν να 

είναι συνεργοί και ούτε φυσικά να συνδράμουν  ακόμη και  από αμέλεια                 

σε τυχόν παράτυπη ενέργεια του πελάτη της Τράπεζας γιατί γνωρίζουν  ότι 



θα έθιγαν τα συμφέροντα και τη φήμη της Τράπεζας στην οποία υπηρετούν 

ευσυνείδητα για πολλά χρόνια. 

Θεωρούμε ότι αυτή η παρεξήγηση λύθηκε και συμπαραστεκόμαστε  

στην Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. στο δύσκολο αγώνα που έχει προκειμένου να υπερασπίσει 

και να προαγάγει  τα συμφέροντα των μελών της.  

 

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ Σ.Υ.Ε.Τ.Ε. 


